Lampiran B.2

Alternatif Jawaban dan Penskor an Pretest

Jawaban Skor Bobot
A={1,2234}
B={4,567}
C={6,7,829} 2
Gambarlah diagram venn-nya:
10
4
Dik:S={1,2,34,56,7,8,A={3,4,5,6}, B={4,5,6}.
Gambarlah diagram Venn-nya:
4
4
A={2,3,5T7} =n(4) 2
B={1,2,34} =n(4) 2 6
C={-3-2-1} =n(3) 2
Jumlah 20 20
N =3 F M 100
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Lampiran B.2

Alternatif Jawaban dan Penskor an Posttest

No. Jawaban Skor Bobot
1. | Diketahui :
AnggotaHimpunan S={0, 1, 2, 3,4,5,6,7, 8,9, 10, 11, 12}
AnggotaHimpunan A ={1, 2, 3, 4, 5, 6} 2
AnggotaHimpunan B ={7, 8, 9}
AnggotaHimpunan C={1, 3,5, 7, 9}
10
4
2. Anggotahimpunan A={1, 2, 3,4,5,6, 7,8, 9} dann(A) =9 4
Anggota himpunan B = (-7, -6, -5, -4, -3, -2, -1) dann(B) = 7 2
3. | Anggota semua Himpunan bagian dari A =
(1,3), (L5), (1,7), (19), (35), (37, (39), (57), (59), (7.9), | 2
(1,3,5), (1,3,7), (1,3,9), (3,5,7), (3,5,9), (5,7,9), 2 8
(1,357), (1,3,5,9), (3,57,9), 2
(1,3,5,7,9). 2
Jumlah 20 20
N 3 F " 100




